

老汉没事就朝大楼开几“枪”

因射击上瘾,近2年用弓弩打碎了新街口街道办17块钢化玻璃

通讯员 玄利 快报记者 马乐乐 发自玄武区法院

办公室连续遭到“流弹”袭击,两年来钢化玻璃就碎了十几块,这在玄武区政府新街口街道办工作的不少人提心吊胆。警方调查后抓住了真凶,原来这竟是一个老无聊之余用网购的弓弩射击所为。近日,老汉被法院以故意毁坏财物罪判刑。

今年2月底的一天,新街口街道办又遭到了袭击。不知道从哪里飞来的“子弹”击中了楼上的钢化玻璃,由于力道很大,有块玻璃当场被打碎。近两年,这个办公楼经常被不

明来路的“子弹”袭击,钢化玻璃已经碎了一块又一块,办公人员曾经到派出所报过好几次案,光民警就来现场看过三次,可每次都无功而返。这回,办公人员忍无可忍,将此事直接报给了南京市公安局。

警方在这幢楼的现场观察到,弹孔是很小的圆形,很可能是钢珠弹袭击造成,而遭到袭击的地点是在6楼和7楼的会议室等,显然也并非有人故意报复所致。根据弹孔的方向,警方在附近的居民楼中一一排查,很快就找到了住在新街口街道办附近不远的刘老汉。令人吃惊的是,年过五旬的刘老汉就是肇事者。

他说,2006年时他闲来无事自己做了一个弹弓,又找了钢珠打算试试效果,可是打了不少地方都显示不出这个弹弓的效果。“正好发现街道办的大楼幕墙是玻璃的,我就对着打了,打了后能听到钢珠撞击玻璃的声音。因为这个弹弓打得很远,我玩了一阵就不玩了。”

刘老汉很喜欢玩射击。弹弓无法满足要求后,他在2007年上网买了个“弓弩”。他订购了一个弓弩和600颗钢珠。这个弓弩做得十分精致,而射出的钢珠也力道十足。拿到货后,他就用弓弩对着街道办大楼的玻璃射击,每次钢珠撞击玻璃发出的声音让他听了觉得很过瘾。

“我每次对那边打三四发钢珠,听到撞玻璃的响声后就收手。”刘老汉说,他觉得对面的玻璃质量很好,应该不会有事。为了检验“成果”,他还特地买了个望远镜,观察对面玻璃损坏的程度。后来他知道玻璃被自己打坏了,但就是控制不住,“上瘾了,没事就朝大楼开几‘枪’”。

玄武区法院认定,从2007年下半年到今年被抓之前,刘老汉总共射出了400多颗钢珠,击碎了街道办的17块钢化镀膜中空玻璃,经过鉴定价值2万多元。近日,法院以故意毁坏财物罪判处刘老汉有期徒刑1年,缓刑1年半。

翻墙撤退 小偷跳进民警怀里

时间:昨天凌晨 地点:六合区大厂

快报讯(记者王冕)昨天凌晨,南京市六合区大厂110民警巡逻时,在南厂门水厂路段,抓到一名盗窃电缆的小偷。说起抓贼的过程,连民警都忍不住:当时,这名小偷偷完电缆从南化公司二米多高的围墙跳下时,正好跳进民警怀里。

昨天凌晨3点左右,两名110民警在大厂南化公司附近例行巡逻,当巡逻至南厂门一处偏僻的路段时,突然“砰砰”两声,从南化公司的围墙上掉下两样东西,借着微光一看,原来是两卷剥了外皮的电缆。民警的警觉立刻意识到“有情况”,便不露声色地在围墙根下悄悄守候。

过了几分钟,“砰砰”,又是两卷电缆从围墙内飞到外面,民警更加确定有人在“图

谋不轨”,于是按兵不动,准备抓个正着。

又过了几分钟,果然,围墙上有了动静。只见一名男子背朝外从围墙上往下滑,然而他根本不知道民警此时已站在围墙下等着他。由于双脚够不着地,男子支撑了片刻,双手一松贴着围墙跳到了地上。这一跳,恰好跳进了张着手臂等待“手到擒来”的民警怀里。

“干什么,想抢呀!”当男子一把被民警从身后抱住,还以为是同伙在接应,顺势开了玩笑。然而当他一回头发现身后是两名穿着制服的110民警时,当即喉咙被堵住似的哑口无言。

经查,男子盗窃的四卷电缆共重100多斤,全是工业用电缆。另据民警调查,此人曾有犯罪前科,曾拐卖妇女,还曾因失手致人死亡服刑11年。目前,案情正在进一步审理中。(程先生报料奖50元)

超市电梯 咬住男童手

时间:昨天下午 地点:某超市

快报讯(记者王冕)昨天下午,一名四岁男童与母亲到雨花台北门附近某超市购物时,右手不慎被电梯扶手卡住,由于营救及时,才未给男童造成更大伤害。

昨天下午1点左右,一名男童蹲在雨花台北门附近某超市人口电梯下端,号啕大哭。“我当时都没反应过来,四处找孩子没找到,突然听到哭声,我一看,差点晕过去。”男童母亲张女士说,当她看到自己儿子蹲在超市下行电梯的下端,一只小手插在电梯扶手下的夹缝里时,吓得大叫起来。听到张女士的呼救,超市保安和工作人员急忙赶到,迅速将电梯电源切断。看到儿子已经哭得面色苍白,张女士心疼得一把将他抱在怀里,超市工作人员急忙将其拉到一边,并迅速联系专业人员前来拆卸电梯。

几分钟后,电梯扶手下面的金属盖板被拆下。工作人员一面用工具撬在夹缝里,增加缝隙宽度,一面小心翼翼地男童往外抽。由于疼痛,男童不停地呻吟,浑身颤抖,超市工作人员先是安慰他,分散其注意力,随后将其手从夹缝中抽出。

接着,男童迅速被送往南京市第一医院救治。记者在医院外科看到,张女士抱着哭累了已经睡着的儿子,心疼得流下了眼泪。“可能是下电梯时孩子的手一直搭在扶手上,结果一下被卷进去了。”据了解,男童右手手背和手指有不同程度擦伤,所幸未伤及骨骼。目前,此事正在进一步处理中。

(张先生报料奖50元)

一夜间,小区七辆出租车被砸

是盗窃还是报复,目前警方正在调查

昨天清晨,家住银龙花园二期的哥马师傅如往常一样准备出车时,发现停在楼下的出租车后门玻璃被砸碎。与马师傅一同遭殃的,还有住在小区的其他六位出租车司机,七辆出租车被砸窗的手段如出一辙,到底是盗窃还是报复,让人疑窦丛生。

七辆出租车被砸窗

昨天,马师傅看到爱车被砸,赶紧去物业公司反映,可到了物管处才发现门前已经停了一长排被砸坏玻璃的出租车。据物管统计,小区一夜之间共有七辆出租车遭了殃,而且并不是停在一线的,从92幢到153幢都有。作案分子手段如出一辙,都是砸坏靠近人行道一侧的后窗玻璃进入车内,不少昨夜晚归的哥说,坏人的作案时间肯定在下半夜。

“车内没损失多少钱,但坏掉的玻璃保险公司是不赔的,而且我们损失的做生意时间每分每秒都是钱呀!”尽管被耽误了一上午的马师傅急得直跺脚,痛骂小偷为蝇头小利,干出如此下作的事。但更多的哥并不这么认为。因为这次遭殃的出租车停在小区各处,而且没有一辆私家车被砸,他们怀疑这并不是一个简单的



盗窃,可能是有人故意报复出租车司机。

盗窃还是报复?

民警接报后赶到现场,在的哥马师傅车内的坐垫套上发现了一个大码男鞋的鞋印和斑斑血迹,似乎是小偷在砸窗时被破碎的玻璃划破了手。

不少居民猜测,出租车成了重点作案目标是因为出租车内往往找零的硬币较多,还有的哥随手丢在车内的香烟。但几位的哥检查了车内后却发现,小偷其实挺“大方”,甚至放在显眼处的物品都没有翻动,车内的零钱也都没有被悉数卷走。“小偷甚至连我后座上的衣服都没有翻动,一个疯狂盗窃到流血了还继续作案的小偷怎么会如此粗心?”马师傅的爱人说。

本次砸窗事件中,七辆出租车报警器无一鸣响,作案分

子手段老练,加上现场留下的疑点,不少的哥都认为不是简单的盗窃案,但究竟是何人所为也理不出头绪,有人甚至猜测是因为没缴停车费被物管公司报复。

小区物管处葛主任表示,不管是出租车还是私家车,小区目前都没有强制收费,不存在一些的哥猜测的泄愤报复一说。之前小区也曾发生砸车窗盗窃案,现在这种情况再次发生,作为物管只能派保安加强夜间巡逻。

是盗窃还是报复,目前警方正在调查。

居民希望增加探头

尽管被砸的都是出租车,但小区内不少私家车车主也都人心惶惶,生怕接下来就是自己的爱车遭殃。居民们表示,银龙花园二期是一个有近两百幢居民楼的较大小区,居住人员鱼龙混杂,单单靠夜间两三位保安巡逻,很难从根本上杜绝类似事件再次发生。而小区目前只有几个出入口有监控设备,偌大的小区道路上几乎没有监控探头,才让这次砸车事件调查起来没有头绪。居民们希望物业公司“亡羊补牢”,尽快在小区多安装监控探头。

快报记者 杨成

边偷边吃 落地果核“逮住”盗贼

通讯员 吴峰 快报记者 李梦雅 发自浦口区检察院

“胡乱敞开的柜子,不翼而飞的存款,到处乱丢的果核果皮,床上还放着一把菜刀!”杨江回到家时,被眼前的一幕吓呆了。一段时间后,靠着小偷随地乱吐的果核,小偷郭刚被抓获归案,日前被浦口区检察院批捕。

去年12月初的一天,出狱后的郭刚经过南京一郊区时,发现一栋楼房里空无一人,立即撬开防盗窗爬了进去。搜罗了一番后,郭刚大失所望,这户人家除了客厅里放了几个苹果外,家里没有

一样值钱的东西。离开前,郭刚不忘啃起了苹果。离开这户人家后,郭刚通过阳台爬进隔壁那户人家,并在对方家里边吃苹果边搜罗钱财。郭刚终于在床头柜里找到了藏在盒子中的4200元钱。在这十几分钟里,郭刚已吃下了好几个苹果,并将果核吐在了地上。当天下午,杨江和邻居发现了家中的情况后,立即报警,警方在现场找到了郭刚留下的果核并带回去鉴定。

今年初,随着郭刚的落网,杨江和邻居被盗窃案也水落石出,原来,警方通过对果核上的DNA鉴定,发现所留DNA和郭刚血液中的DNA相同。(文中人物系化名)

一声大喝 市民勇追持刀小偷

时间:昨天下午 地点:龙蟠路

快报讯(记者顾元森)面对持刀的小偷,20多岁的陈先生没有退却,大喝一声:“你敢捅我!捅了我,你也跑不了!”小偷吓得掉头就跑。昨天下午3点多,在龙蟠路17路公交车站附近上演的这一幕让不少人为陈先生捏了一把汗。

昨天下午2点多,陈先生接到老婆打来的电话,称在17路公交车站附近被偷了手机。陈先生赶到现场后,注意到一名20岁左右的男子站在一名年轻女孩身后,女孩的挎包拉链已被拉开。陈先生立即跑上前,指着年轻男子说,“你干什么,我们到派出所去!”此时,那名年轻女孩才发现,自己包内的钱包被偷了。年轻男子先是

假意称要和陈先生去派出所,结果没走出几步,突然掏出一把20多厘米长的刀子说:“让我走,要不然我就捅了你!”身材敦实的陈先生没有后退,指着旁边的围观者大声说:“你敢捅我!捅了我,你也跑不了!”年轻男子见吓不住陈先生,扭头就跑,陈先生先生在身后紧紧追赶,在追上龙蟠路隧道入口时,那年轻男子竟一下子跳下隧道,准备拦住一辆出租车逃跑,陈先生立即大喊:“他是小偷!”出租车驾驶员见状,立即发动车子离开了。

(报料人奖50元)

查胃病再也不插管
“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收100元
南京机关医院率先引进美国 APOGEE3100 全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维立体成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的五层结构,并能准确地查出胃肠小米粒大小的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动时间:至5月30日止
活动期间查胃病仅收100元。并免费检查:肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。
活动期间由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊疗质量每天限诊30名患者。
来诊请提前: 025-82081558 网址: WWW.njwvcw.cn
预约电话: 025-82081558 节假日不休(注:来诊请空腹)
地址:南京市龙蟠中路46号,南京军区机关医院,市内乘40,58,93,68,313路,火车站乘南金线,59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。

南京机关医院肛肠治疗中心
痔疮肛瘘
肛肠专家亲诊5月11日~5月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元
★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。
专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线,40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

寻找100名《牙齿难看》者
★龙蟠口腔·华东地区专业塑造“明星般”整齐美丽牙齿的基地★
美国 BEYOND 矫正美白最新技术,给《牙齿难看》者带来美丽和自信
无需拔牙,只需两次即可,轻松告别歪牙、暴牙、黄黑牙、畸形牙
了解更多的牙齿优惠信息,请拨打: 4008-166-177 或登录 www.JSYCMR.com (江苏牙医美容网)